
Q1 How did you learn about the Well 12
project? (Check all that apply)

Answered: 2 Skipped: 0

# Website/ Other (please specify) Date

1 City of Madison Listserv 7/20/2016 6:18 AM

Mailer from
Madison Wate...

Word of mouth

My alder

Neighborhood
association...

Facebook

Twitter
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50%

50%
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Q2 Which water issues do you care most
about?

Answered: 2 Skipped: 0

1 (Most Important) 2 3 4 5 (Least Important)

Infrastructure

Safety

Fire protection

Sustainability

Cost
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100%
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50%

100%

50%

50%

100%
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Q3 What are your primary areas of interest
and/or concern relating to the Well 12

project?
Answered: 2 Skipped: 0

1 (Most Important) 2 3 4 5 (Least Important) N/A

Energy
efficiency

Traffic
disruptions

Project cost

Building
design/aesth...

Construction
impacts
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50%

50%

100%

100%

50%

50%

100%
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Q4 Do you have other areas of
interest/concern not mentioned in the

question above?
Answered: 0 Skipped: 2

# Responses Date

 There are no responses.  
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Q5 How concerned are you about the
reliability of your water supply?

Answered: 2 Skipped: 0

# Comments Date

 There are no responses.  

Very concerned 
50% (1)

Not concerned at
all

50% (1)
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Q6 How concerned are you about water
availability for fighting fires?

Answered: 2 Skipped: 0

# Comments Date

 There are no responses.  

Moderately
concerned

50% (1)

Not concerned at
all

50% (1)
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50% 1

50% 1

Q7 Do you have any comments or concerns
about the proposed design?

Answered: 2 Skipped: 0

Total 2

# Yes (please share your feedback below) Date

1 Would there be any usefulness to adding Solar Panels? Lots of clear space up there. 7/8/2016 5:12 PM

Answer Choices Responses

No

Yes (please share your feedback below)
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Q8 Do you have any additional comments
about the project?

Answered: 0 Skipped: 2

# Responses Date

 There are no responses.  
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Q9 How would you prefer to receive
information/give feedback about this

project? (Check all that apply)
Answered: 2 Skipped: 0

# Other (please specify) Date

 There are no responses.  

Email list

Public meetings

Facebook

Twitter

Mailers

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

100%
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Q10 How far do you live from Well 12
(Whitney Way near the beltline)?

Answered: 2 Skipped: 0

Between ½ mile and
2 miles

50% (1)

Between 2 and 5
miles

50% (1)
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Q11 In general, how much do you feel you
know about water infrastructure, supply,

and quality issues?
Answered: 2 Skipped: 0

I know a lot 
50% (1)

I only know a
little

50% (1)

11 / 14

Well 12 Survey SurveyMonkey



Q12 (Optional) Which category below
includes your age?

Answered: 2 Skipped: 0

30-39 
50% (1)

50-59 
50% (1)
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Q13 (Optional) What is your approximate
average household income?

Answered: 2 Skipped: 0

$150,000-$174,999 
50% (1)

$175,000-$199,999 
50% (1)
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Q14 (Optional): Which of the following best
describes your race or ethnic heritage?

Answered: 2 Skipped: 0

# Not listed (please specify) Date

 There are no responses.  

White or
Euro-American

100% (2)
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